

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE DOLJ ȘI GORJ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut marți, 22 noiembrie, o vizită de lucru în județele Dolj și Gorj.

Secretarul general al partidului a analizat, împreună cu cadre de conducere și specialiști din Ministerul Energiei Electrice și Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini, cu reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, modul cum se desfășoară activitatea în vederea acoperirii integrale a cerințelor existente. Indicațiile secretarului general al partidului, măsurile stabilite în cadrul acestei analize au prefigurat un amplu program menit să ridice pe o treaptă superioară întreaga activitate de concepție și realizare a termocentralelor, echipamentelor, precum și a exploatarea acestora.

Întâlnirea secretarului general al partidului cu colective muncitorești din această parte a țării capătă o semnificație deosebită, dată fiind ponderea energetică în economia celor două județe, participarea lor la asigurarea cu energie și combustibil a țării.

Întâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu locuitorii județului Dolj are loc pe platforma industrială de vest a municipiului Craiova. La sosirea elicopterului prezidențial, mii de locuitori ai orașului se aflau aici pentru a întâmpina, ca de fiecare dată, cu cele mai alese sentimente, pe conducătorul iubit și stimat al partidului și statului, pentru a-i adresa din adâncul inimii bun sos.

Secretarul general al partidului răspunde cu prietenie tuturor celor prezenți.

Centrala electrică de termoficare de la Izalnița este primul obiectiv înscris în itinerariul vizitei de lucru. La sosire, muncitorii, tehnicienii și inginerii acestei puternice unități energetice l-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae

Ceaușescu cu sentimente de dragoste, de stîmă și respect. Următorul obiectiv al vizitei de lucru l-a constituit Centrala electrică de termoficare Craiova-IL. Elicopterul prezidențial a aterizat pe un platou din apropierea gospodăriei de cărbune, recent dată în funcțiune.

Craiovenii au venit și aici, în număr mare, să-l salute cu dragoste și prețuire pe secretarul general al partidului, să exprime grațitudinea lor pentru activitatea neobosită ce o desfășoară în vederea dezvoltării multilaterale a patriei noastre socialiste, pentru ridicarea bunăstării întregului nostru popor.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu energeticienii, constructorii și specialiștii din industria constructoare de mașini și metalurgică pe teme de deosebită actualitate ale proiectării, construcției și exploatarea agregatelor energetice, în perspectiva marilor exigențe ce decurg din programul energetic național, a continuat în județul Gorj.

Pe platoul întreprinderii electrocentrale Turteni, mijloc de oameni ai muncii au făcut conducătorului partidului și statului o caldă și entuziastă primire.

În aceeași atmosferă vibrantă, entuziastă ce a marcat întâlnirile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu oamenii muncii pe întreg parcursul vizitei a avut loc sosirea conducătorului partidului și statului nostru în Centrul industrial-agrar Rovinari.

Numerosi oameni ai muncii din acest centru al energiei românești au știut să fie prezenți pentru a da expresie sentimentelor lor față de secretarul general al partidului — aplaudind cu putere, ovacionând cu însuflețire, scandând „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — Pace!".

La încheierea vizitei, lundu-și rămas bun de la cei prezenți, secretarul general al partidului a spus: „Dragi tovarăși, doresc minerilor și energeticienilor rezultate cât mai bune în realizarea producției de cărbune și energie electrică, în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal. Vă urez multă sănătate și fericire!".

În aplauzele și ovajile celor prezenți, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre București.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX — Nr. 10 559 | 4 PAGINI — 50 BANI | Miercuri 23 noiembrie 1983

## HANDBALIȘTII TRICOLORI DIN NOU LA START

Azi, la Pecs, în „Trofeul Ungaria“, partida România — R. D. Germană

După splendidul succes re-purtat în cadrul celei de a III-a ediții a Super-cupei campionilor mondiali și olimpici, care a însemnat, de fapt, în-

cembrie să evolueze la Campionatul Balcanic de la Ankara (Turcia). Pentru competiția de la Pecs a făcut deplasarea urmă-

(antrenori: N. Nedef și R. Voinea). Nu se află în lot Vasile Stingă, accidentat în meciul cu S.U.A. Între cei care au făcut deplasarea sunt, de asemenea, jucătorii pe care continuă să-l trateze dr. Eugen Craioveanu, în speranța de a-l putea face apt de joc pe parcursul întrecerii: N. Munteanu, M. Dumitru și M. Bedivan. Dealtfel, antrenorul Nicolae Nedef ne-a declarat înaintea plecării la Pecs: „Vom folosi competiția pentru rodarea altor jucători, de fapt pentru testarea calităților și a pregătirii pentru orice posturi. În vederea cooptării lor între oamenii de bază. Mă gândesc la Constantin Petre, la Lucian Vasilache, la George Dogărescu și chiar la Dumitru Berbec, care, desi a strălucit la Super-cupă, trebuie să ne dovedească și că este constant la înaltul nivel solicitat de echipa reprezentativă".



Plonjon spectaculos în semicerc al lui Neculai Vasilca la meciul de antrenament dinaintea plecării la Pecs

Foto: Dragoș NEAGU

deplinirea obiectivului de performanță al anului 1983, handbaliștii tricolori își continuă sezonul internațional participând, începând de astăzi, la „Trofeul Ungaria“ și urmînd ca între 30 noiembrie și 4 de-

torul lot: N. Munteanu, Alex. Buligan — portari, D. Berbec, C. Durău, Gh. Covaciu, M. Dumitru, G. Dogărescu, M. Bedivan, Alex. Fölker, T. Roșca, M. Voinea, C. Petre, N. Vasilca, L. Vasilache și V. Oprea

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-4)

## Pentru îndeplinirea obiectivelor olimpice ale tirului nostru

### CU ARGUMENTUL REZULTATELOR BUNE, O GENERAȚIE DE TINERI TALENTAȚI SE ALĂTURĂ CONSACRAȚILOR

Caracteristica principală a anului competițional 1983, recent încheiat, a fost, în tirul nostru, afirmarea puternică a unei generații talentate de trăgători tineri. Putem acum vorbi în termeni laudativi despre această

generație nouă, bazându-ne atât pe rezultatele bune obținute de ei, cit și pe ocuparea unor poziții fruntase (multe soldate cu medalii) în mari competiții internaționale, așa cum au fost Campionatele Europene de tir de la București. Lista acestor tineri, pentru care anul 1983 a însemnat anul intrării lor în scena tirului internațional de performanță, este poate cea mai numeroasă din ultimii ani. În fruntea ei se află trăgătorul de pistol liber și viteză Sorin Babil (clubul Steaua, provenit de la U.T. Arad), pușcașii Ion Joldea

### Retrospective 1983

favorite. Rezultate ca 597 p la pistol viteză (S. Babil) sau 599 p la pușcă liberă 60 f.c. (I. Joldea) pot constitui prilejuri de mîndrie și puncte de rezistență ale palmareselor unor trăgători de primă mîină ai lumii. Iar cele 578 p ale Daniei Toader la pușcă standard 3 poziții, ca și cele 581 p la pistol standard ale Dorinei Guler constituie pentru orice iubitoră valoroasă o bază de plecare mai mult decît promițătoare



## „MECIUL CU S. U. A. — O PREMIERĂ PENTRU MINE“

• Florin Segărceanu — John McEnroe, o partidă de atracție la București

Florin Segărceanu, tenismarul nr. 1 al României, aflat într-o pauză competițională pe care a folosit-o pentru a-și susține ultimele examene de absolvire a anului II la I.E.F.S., ne-a vizitat, zilele trecute la redacție. Dialogul cu tînărul nostru jucător a cuprins, firește, multe aspecte ale tenisului, dar în rîndurile ce urmează ne vom referi la opinia campionului țării asupra partidei din cadrul „Cupei Davis“ cu formația S.U.A., precum și la cîteva din rezultatele obținute de el la turnee „indoor“ în Europa.

— Tocmai mă aflam într-un

grup de jucători americani, ne-a spus Segărceanu, cînd am aflat că sorții au decis ca partida noastră din noua ediție a „Cupei Davis“ s-o susținem în compania echipei S.U.A. Evenimentul în sine este un moment remarcabil în cariera mea de jucător, oferindu-mi-se posibilitatea — dacă voi fi selecționat în echipa României — să evoluez în compania unor parteneri deosebit de valoroși, cu care ne vom întîlni acum pentru a cincea oară în competiția „Salațierei“. Dar pentru mine meciul va fi o... premieră. Socotesc că și pentru spectatori, pentru iubitorii tenisului în general, meciul cu S.U.A. va fi deosebit de interesant, de-ar fi să țină seama doar de simplul fapt că-l vor putea urmări „pe viu“, cum se spune, pe celebrul McEnroe...

— Ai convingerea că adversarul tău din meciul de la Wimbledon, din acest an, va veni la București cu echipa S.U.A.?

— Acest fapt este absolut cert. Am discutat la Basel cu Bill Scanlon — care se află și el în atenția căpitanului ne-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-4)



Un fîntaș tînăr, dar redutabil la pistol liber și, mai ales, la pistol viteză: Sorin Babil. Va fi, oare, 1984 anul consacării sale definitive în tirul internațional? Să sperăm că da!

Foto: D. NEAGU

## M. FINĂȚAN ȘI M. PAIZS ÎN FINALELE CAMPIONATELOR MONDIALE DE BOX JUNIORI

Doi din cei trei boxeri români care au evoluat în semifinalele campionatelor mondiale de juniori, de la Santo Domingo (Republica Dominicană), au cîștigat meciurile respective, calificîndu-se pentru finalele competiției. La categoria cocos Marian Finățan l-a învins la puncte pe Luis Mendoza (Columbia), iar la categoria grea Mikloș Paizs

l-a întrecut la puncte pe cubanezul Pedro Montalvo. La categoria super-grea, Dorin Răcaru a fost învins la puncte de Leroy Lewis (Canada), rămînd în posesia medaliei de bronz. În lupta pentru titlurile mondiale, Finățan va boxa cu Juan Molina (Porto Rico), iar Paizs îl va întîlni pe Arturo Williams (S.U.A.). Finalele au loc miercuri noaptea.

(clubul Dinamo, provenit de la U.T. Arad), Daniela Toader (Unirea Focșani) și Constantin Stan (clubul Steaua, format la C.S.S. 1 București), trăgătoarele de pistol standard Dorina Guler (clubul U.T. Arad) și Elena Macovei (clubul Dinamo). În marea lor majoritate, acești trăgători s-au aflat în ultimul an de juniorat, dar faptul nu i-a împiedicat să realizeze noi și valoroase recorduri personale în probele

spre rezultate competitive la cel mai înalt nivel ale senioarelor care luptă pentru suprematia mondială în cele două probe.

Anul preolimpic al tinerilor noștri trăgători se încheie, deci, sub cele mai bune auspicii. În primul rînd, pentru

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)



PRIMUL TURNEU AL RETURULUI DIVIZIEI „A” DE BASCHET (f)

Activitatea la baschet continua saptamana aceasta prin primul turneu al returului campionatului national feminin.

Programul zilei inaugurale: DE LA ORA 9: Mobila C.S.S. Satu Mare - I.E.F.S. C.S.S. 4 Bucuresti.

CLASAMENTELE DIVIZIEI SCOLARE SI DE JUNIORI LA BASCHET

Dupa disputarea primului tur, clasamentele Diviziei scolare si de juniori se prezinta astfel: FEMININ, SERIA I: 1. C.S.S. Viitorul Universitatea Cluj-Napoca...

Bucuresti Crisul Oradea - Progresul Stirom Bucuresti, Universitatea Timisoara - Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea.

C.S.S. Medias 13 p. 2. C.S.S. Metalotehnica Tg. Mures 12 p. 3. C.S.S. Tirgoviste 12 p. 4. C.S.S. Tg. Jiu 9 p. 5. C.S.S. Sibiu 9 p. 6. C.S.S. Brasovia 9 p. 7. C.S.S. Deva 8 p. 8. C.S.U. Brasov 8 p.

DEMONSTRATIE A FRUMUSEȚII BADMINTONULUI

C.C. al U.T.C. (prin sectia sa de resort) ne-a oferit prilejul de a consemna o noua reusita in sport.

Vorbind despre finala de la Zalau, sa notam prezenta in prim-plan a reprezentantilor judetelor Mures, Timis si Caras-Severin, clasate in aceasta ordine la „general”.

DIN TATA-N FIU...

In programul reuniunii motocicliste de dirt-track, motocros si viteza au fost introduse curse rezervate juniorilor mici si mari.

Supuși unei atente pregătiri și dornici de afirmare, mulți au urcat cu repezitanie treptele consacrarii.

Sublinier

Valeriu Milea jr. - Valeriu Milea (Cimpung-Muscel), Florian Pop - Dumitru Pop (Tg. Mures).

meu (n.n. are 11 ani), ca și toți adversarii lui, concurează pe o motocicletă veche, pe care o recondiționăm împreună.

Simbata și duminică, in Capitală

TURNEUL FINAL DE LUPTA LIBERE PE CATEGORII DE GREUTATE

Simbata și duminică, in sala Progresul din Capitala, va avea loc turneul final pe categorii de greutate la lupta libera-seniori.

oetiile vor participa cte 10 sportivi la fiecare categorie de greutate. clasati dupa cele trei etape anterioare.

REZULTATE DIN DIVIZIA „B” DE VOLEI

Duminică s-au desfășurat partidele etapei a cincea din cadrul diviziei secundare de volei. Iată rezultatele: FEMININ, seria I: Flacăra roșie II București - Voința București 3-0.

I.P.G. Ploiești - I.O.R. București 3-1, Spartacus Brăila - C.S.U. Galați 3-2, Electra București - Viitorul Bacău 1-3.

PENTRU INDEPLINIREA OBIECTIVELOR OLIMPICE ALE TIRULUI NOSTRU

ca, iata, acest grup masiv de tintari in ofiada tineretii lor, vin sa se alature tragatorilor deia consacrați.

orașului Los Angeles trăgătorii români pot aspira la medalia și în probele de pistol standard, pușcă liberă 60 f.c.

general pe un colectiv de specialiști buni, dar se simte nevoia unei selecții și în rândul acestora.

De la CORESPONDENȚII NOSTRI

„CUPA FACII”, așa s-a numit competiția de judo desfășurată, nu demult, în sala sporturilor din municipiul Sf. Gheorghe.

de A.S.A. Tg. Mureș, care a totalizat 6172 de puncte. Cel mai bun rezultat al concursului a fost realizat al categoriei 82,500 kg (coșii) de bistriceanu Daniel Filip.

36 DE ECHEPE SUB CULORILE „COMEX“-ULUI!

Ne-am aflat într-o după-amiază pe stadionul I.C.S.I.M. din Capitală, în altă după-amiază pe „Electromagnetica”.

nități în care, încă de la primele tatonări, s-a constatat o receptivitate cu totul deosebită pentru sport.

Post-scriptum

BOX ● GAROAFE pentru boxeri în anul de mănăși nu este unul dintre blinde, iar practicantii săi nu sînt, răl, băieți cu sensibilități exagerate.



# ASCIBILITATEA LUI HALAGIAN

Victoria de lider echipele noastre pe teren...

Si a mai existat o cauza care a influentat evolutia de ansamblu a echipei pregatita de antrenori Fl Halagian si V. Dinu...

Asadar lată elementele care au concurat la stabilirea rezultatului partidei de la Slatina...

Mircea TUDORAN

# UN ATACANT - MANEA - PROBLEMA GOLURILOR!

Penalty-uri transformate! Aşa a fost în partida cu Sportul studenţesc...

Probabil că si în partida cu Politehnica unij au aşteptat un astfel de penalty...

Laurenţiu DUMITRESCU

La hirtia nu le poate reproduce. Tot la meci, arbitrii au reţinut legitimitatea...

O INTIMPLARE invizibilă din triestăinută de Mihai Marghescu, jucător numit: „Cind am rămas la pământ, în meci...”

IN ETAPA DE SIMBĂTA A Diviziei „A”, echipa feminină Laromet Bucureşti...

# LA ORA UNUI FRUMOS BILANŢ

Dialog cu arbitrul internaţional NICOLAE RAINEA

19 noiembrie putea fi o zi fără fotbal, ca atâtea altele. Dar simţată s-a disputat jocurile etapei a 13-a a Diviziei „A”...



conducea în primul esalon. U.T.A. — Steaua. Meci greu, dar tinărul „cavalier al fluierului” l-a dus la bun sfârşit...

# ŞTIRI

MINE, 24 noiembrie, la ora 16.30. În sala I.S.B. din str. Berzel, va avea loc plenara comisiei municipale de fotbal...

# SINAIA

...sau o destinaţie turistică ce nu mai are nevoie de recomandări, supranumită şi „Perla Carpaţilor”...

România”, cum v-au spus confrăţii din Argentina, nu şi-a pierdut din marile acumulări?

— Scoate din sacoşă câteva reviste de sport din străinătate. — Iată mult discutatul penalty pe care unii mi-au spus că trebuia să-l acord pentru italieni...

— Ce îşi doreşte arbitrul Nicolae Rainea la acest moment de frumos bilanţ, cu trei campionate mondiale la activ...

— Să fiu săntos şi să mai ajut fotbalul nostru după puterile mele. Cît? Vom vedea. Dorec tricolorilor succes în dificila partidă pe care o vor susţine la 30 noiembrie...

Constantin ALEXE

# La ordinea zilei

# ÎNTRERUPEREA CAMPIONATULUI NU-I O MINI-VACANŢĂ!

Intreruperea Diviziei „A” pentru a se face loc pregătirilor importantului meci cu echipa Cehoslovaciei de la 30 noiembrie nu reprezintă, pentru adevăraţii „gospodari” al primului esalon, o pauză...

Practic, prilejul unui respiro al campionatului s-ar traduce printr-o intensificare a antrenamentelor, zile în care antrenorii pot lucra la remedierea din mers a lipsurilor pe care formaţiile lor le-au arătat...

terea legilor jocului. Practic, fără să se plaseze deloc printre măruntle acţiuni din această perioadă de intrerupere...

Fie că scopul este consolidarea unor pozitii fruntaşe, fie că se urmăreşte păstrarea „zonei minate” a clasamentului...

Cine confundă intreruperea campionatului cu o mini-vacanţă va constata pe pielea lui cât de greşit este să adopti o asemenea atitudine...

Eftimie IONESCU

# ÎN TRE VESTIAR ŞI GAZON

Mircea Bădulescu, antrenorul secund al echipei naţionale...

Universităţii Craiova, pe care l-am văzut evolvând în meciul de la Galaţi...

te! (ultimul, deşi incomplet refăcut, a intrat, totuşi, în joc, în partea a doua a partidului)...

# IN ALB...

Nu este pentru prima dată cînd „galeria” unei echipe oaspete, alcătuită dintr-o mină de oameni entuziaşi...

# ...IN NEGRU

Publicul ploieştean, lăudat cu alte prilejuri de noi chiar în rubrica opusă (de culoare... albă), şi-a dat în petic, de data aceasta...

un experimentat om de fotbal, Gheorghe Ulrich, ne spunea după meciul Petrolul — F.C. Bala Mare: „Imi este peste putinţă să înţeleg de ce în formula de echipă a Petrolului I. Sokomon, care a jucat toată viaţa mijlocas, a fost desemnat extremă stînga, iar Călin, care este o veritabilă extremă stînga, a jucat mijlocas?”

# ADMINISTRAŢIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

CIŞTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 20 NOIEMBRIE 1983: categoria 1 (12 rezultate): 5 variante 25% a 36.717 lei...

JUCAŢI DIN TIMP NUMERELE PREFERATE! Agenţiile Loto-Pronosport continuă în aceste zile vînzarea biletelor pentru tragerea excepţională Loto de duminică 27 noiembrie 1983...

sau în cotă de 25 la sută. Biletele de 25 lei varianta au drept de cîştiguri la toate cele şapte extrageri cu un total de 66 de numere.

LOZ ÎN PLEC. LA LOZ ÎN PLEC CONTINUA SERIA MĂRUAŢI CÎŞTIGURI ÎN BANI ŞI AUTOTURISM. JUCAŢI LA LOZ ÎN PLEC.



# COMPETITIILE EUROPENE DE HANDBAL (feminin)

In partidele retur ale opti-  
milor de finală ale competi-  
țiilor europene inter-cluburi la  
handbal feminin au fost inre-  
gistrate rezultatele:  
„CUPA CAMPIONILOR EU-  
ROPENI“: Balonmano Iber  
Valencia — T.S.K.A. Sofia 18—  
24 (in tur 23—21), Polisens  
Stockholm — Skjeberg I.F.  
(Norvegia) 13—11 (13—16), Start  
Bratislava — Stiinta Bacău  
28—22 (21—26), Niloc Amster-  
dam — Radnicki Belgrad  
16—26 (14—32), Atv Basel —  
Maccabi Ramat Gan 21—15  
(17—18), Bayer Leverkusen —  
Helsingör If (Danemarca) 32—  
17 (18—16), Bordeaux — Vasas  
Budapesta 12—18 (10—25).  
„CUPA CUPELOR“: Paris  
U.C. — Sverresborg (Norv.)  
25—23 (17—27), Hellas Haga —  
Tj Gottwaldow 15—14 (15—22),  
RK Osijek (Iugoslavia) —  
Esteblock Ferrara (Italia) 35—  
14 (38—20), L.R. Zurich —

Initia fem. Hasselt (Belgia)  
11—13 (12—15), Dalma Split —  
Vif. Dimitrov Sofia 27—24 (19—  
21), Leganes (Spania) — Union  
Admira Viena 23—21 (9—20),  
S.T. Stockholm — Epiotok  
B-pesta 15—19 (19—24), N. N.  
Forende (Danemarca) — Vfl  
Sindelfingen (R.F.G.) 19—18  
(19—16).  
„CUPA FEDERAȚIEI“: Fra-  
ternelle Esch sur Alzette (Lu-  
xemburg) — Vfl Oldenburg  
(R.F.G.) 4—43 (3—53), A.S.U.  
Lyon — Zaragoza 26—9 (23—  
18), Bækkelaget Oslo — Sport-  
ing Neerpelt (Belgia) 33—12  
(32—9), Enzio Swift (Olanda)  
— Holstebro (Danemarca) 16—  
15 (15—14). Celelalte echipe:  
Iskra Partizan (Cehoslovacia),  
Bekesabai Előre Spartacus  
(Ungaria), Lokomotiv Mostar  
(Iugoslavia) și Chimistul Rm.  
Vilcea, s-au calificat direct în  
sferturile de finală.

# Fotbal meridiane

## PEISAJUL EUROPEAN ÎN SCHIMBARE

Actuala ediție a Campionatului  
Europeu pentru primele reprezen-  
tative arată o energie afirmare  
de echipe noi, de jucători tineri.  
In cunoscuta revistă „France  
Football“, Jacques Ferran o nu-  
mește o veritabilă „explozie a  
ambțiilor de echipă sau indivi-  
duale, care a provocat multe  
schimbări de poziții în angrena-  
jul fotbalului de pe bătrânul nos-  
tru continent“. Eram obișnuiți  
cu asaltul noilor promoții, mai  
cu seamă în perioada imediat ur-  
mătoare unui campionat al lumii,  
atunci când selecționerul —  
cel care au supravișuit, dar mai  
cu seamă acela noi — se gîndesc  
cu seriozitate și simț al preve-  
derii la alcătuirea garniturilor  
pentru atacarea următoarei edi-  
ții a întrecerilor mondiale.

Un caz tipic îl reprezintă, a-  
cum, echipa Italiei, dar aici se  
poate vorbi de o presiune a re-  
zultatelor asupra lui Enzo Bear-  
zot, obligat la o renovare a lo-  
tului care a adus Italiei al treiu-

lea titlu suprem. Nu vom lua  
însă în considerare un asemenea  
caz special, cum menționam. Sint  
alte exemple la care se referea  
și cunoscutul comentator pa-  
rizian mai sus citat, care dovede-  
desc simțitoare schimbări de  
forțe în peisajul fotbalului con-  
tinent. De ce n-am începe chiar  
cu echipa noastră, cu echipa Ro-  
mâniei, despre care, într-un larg  
comentariu dedicat Campionatu-  
lui Europei, alt prestigios ziarist,  
englezul Brian Glanville, afirma  
deunăzi: „O veritabilă revelație o  
reprezintă pentru noi echipa Ro-  
mâniei, tare, lată, își dispută

## ETAPA A VII-a A „CUPEI DE TOAMNĂ“ LA HANDBAL FEMININ

In etapa a VII-a a „Cupei  
de toamnă“ la handbal femi-  
nin, în care sînt angrenate  
divizionarele „A“, două dintre  
formațiile care au evoluat pe  
teren propriu. Progresul Bucu-  
rești și Rapid, nu și-au putut  
fructifica acest avantaj, prima  
fiind învinsă, iar cea de-a  
doua scoțind un „egal“. Înfrin-  
girea Confecția București —  
Stiinta Bacău a fost amintită.  
Iată scurte reletări de la  
cele cinci partide.  
SERIA I: TEROM IAȘI —  
TEXTILA BUKUREȘTI 29—23  
(15—12). In min. 36, scorul pe  
tabela electronică arăta 16—16,  
dar în cele din urmă ieșențele  
au cîștigat datorită ciforva  
contraatacuri reușite. Printre  
realizatoarele: Corban 9, Cova-  
liuc 7, respectiv Popovici 7,  
Bortas 6, Varga 6 (AL. NOUR  
— coresp.).

PROGRESUL BUCUREȘTI —  
HIDROTEHNICA CONSTANȚA  
29—23 (12—11). După o re-  
priza echilibrată, constantențele  
au trecut la conducere, obțin-  
dînd o victorie meritată. Ci-  
teva marcatore: Pistolari 8,  
Nisipeanu 4, respectiv Cazacu  
9, Bocăneală 5. (NIC. TOKA-  
CEK — coresp.).  
SERIA A II-A: RAPID  
BUCUREȘTI — CHIMISTUL  
RM. VILCEA 18—18 (6—10).  
Chimistul a trecut la con-  
ducere chiar la începutul partidei  
(4—0 în min. 4). Abia în  
ultimele 10 minute rapidistele  
forțează, reușind egalarea cu  
un minut înainte de finală.  
Printre marcatore: Oancea  
5, Ștefan 4, respectiv Andro-  
nache 7, M. Peire 4. (NIC.  
ȘTEFAN — coresp.).  
MUREȘUL IMATEX TG.  
MUREȘ — A.E.M. TIMIȘOARA  
28—14 (15—5). Cele mai efica-  
ce: Dorgo 9, respectiv Căuș-  
Boici 5. (A. SZABO — co-  
resp.).  
CONSTRUCTORUL TIMI-  
ȘOARA — RULMENTUL BRA-  
ȘOV 33—21 (17—12). Printre  
marcatore: Cojocarița 9, Pă-  
lici 8, Torjoc 7, respectiv Fur-  
tuță 8, Drăgușel 6. (C. CREȚU  
— coresp.).

## PE EȘICHIERUL INTERNAȚIONAL

Un start animat a avut  
prima semifinală a turneului  
candidaților la titlul mondial,  
care opune pe Viktor Korcinoi  
lui Garri Kasparov, în meciul înce-  
put luni seara, la Londra. Kor-  
cinoi (cu negrele) a pus tînărul  
său adversar dificile probleme  
în deschiderea partidei — o  
indiană nouă —, obligîndu-l pe  
acesta să consume mult timp de  
gîndire. Jocul a trecut într-un  
final avantajos pentru vicecam-  
pionul mondial, care a cîștigat  
la mutarea 53. Scorul după prima  
din cele 12 partide ale semifina-  
lei: Korcinoi — Kasparov 1—0.  
Cea de-a patra partidă a me-  
ciului dintre marile maestre so-  
vietice Nana Aleksandria și Iri-  
na Levitina, conținînd ca semifi-  
nală a turneului candidaților la  
titlul mondial feminin de sah, s-a  
încheiat remiză la mutarea a  
84-a. Scorul este favorabil cu  
2,5—1,5 puncte Irinei Levitina.  
La Atena se desfășoară tur-  
neul internațional feminin al țăr-  
ilor din Balcani. După opt runde  
conduce iugoslava Maria Pe-  
trovici, cu 7 p, urmată de com-  
patrioata sa Suzana Maximovici  
6,5 p. Reprezentante țării noastre,  
Elisabeta Polihroniade și Euge-  
nia Ghindă, au câte 6 p.  
Marele maestru britanic Nigel  
Short a cîștigat turneul inter-  
național de la Baku, cu 9 p  
(13), înaintea sovieticilor A. Gu-  
selinov și V. Malaniuk — 7,5 p.



Acest gol, înscris în min. 80, prin-o lovitură cu capul de fun-  
dașul central Strack, a adus victoria echipei R. F. Germania  
în partida, de duminică, cu Albania (2—1) și calificarea ei în  
turneul final al campionatului european din 1984.

Telefoto: A.P.-AGERPRES

adevărată finală a grupei a 5-a,  
după ce a înlăturat din luptă doi  
mari favoriți, Italia și Suedia”.  
Dar noutățile acestor calificări  
sînt destule, cum menționam de  
la început.  
Iată, selecționata Danemarcei,  
care realizează una dintre cele  
mai spectaculoase calificări în  
dauna redutabilei reprezentative a  
Angliei. O echipă cu mulți ju-  
cători tineri, în frunte cu o a-  
nunțată viitoare stea, Laudrup  
(19 ani), despre care antrenorul  
lui, J. Pontek, afirmă că este o  
„reunire a talentului lui Cruyff  
și Beckenbauer“. Comentariile au  
subliniat că intrarea danezilor în  
turneul final constituie justetea,  
ea dovedindu-se a fi, indiscuta-  
bil, cea mai bună echipă a gru-  
pei a 3-a. O mult remaniată e-  
chipă a Portugaliei — Pinto, Ima-  
cio, Enrico, Pacheco, Costa, lată  
nume absolut noi — a obținut și  
ea o nescontată victorie în gru-  
pa a 2-a, calificare produsă (ce  
curiozitate!) după ce antrenorul  
Otto Gloria a părăsit, din pro-  
pria-voință, directoratul tehnic.  
Ce final dramatic a produs în  
grupa a 6-a selecționata Al-  
baniei! Învinșă abia în minutul 80  
(juclînd în 10 oameni!) de fun-  
dașul central al reprezentativei

doar Schrivers și W. van den  
Kerkhof ne mai aduc aminte de  
pleiada vechilor internaționali, nu  
a ajuns la egalitate de puncte  
cu prima favorită, echipa Spa-  
niei, dar cu un golaveraj supe-  
rior (17—6 față de 12—7)? Ceea  
ce ne-o prezintă ca probabila ca-  
lificată a seriei după ultimele  
jocuri care se anunță mai mult  
ca ocazii de „rotunjire“ a gola-  
verajului (Olanda — Malta și  
Spania — Malta)? Din această,  
absolut întimplătoare, trecere în  
revistă a grupelor de calificare  
(nu am păstrat, cum constatați,  
nici măcar o ordine cronologică)  
constatăm că cea mai logică și  
înștită calificare — respectînd  
întru totul „calculul hirtiei“ — s-a  
înregistrat în prima serie, în  
care echipa Belgiei, menținînd în  
totalitate echipa de la „Mundial“  
și pe atît de echilibratul el se-  
lecționer G. Thys, a efectuat un  
„parcurs de regularitate“.

În toate celelalte grupe s-a  
simțit puternic aerul tineretii, al  
renovării, s-au produs cîtinări  
de ierarhii chiar. Altfel spus,  
peisajul fotbalistic european ne  
apare în schimbare.

Eftimie IONESCU

## HANDBALIȘTII TRICOLORI

(Urmare din pag. 1)  
cerc, ca și Balcaniada dealtfel,  
trebuie folosite ca mijloace de  
pregătire — în condiții de concu-  
rens —, omogenizare și testare  
a unor jucători pentru defini-  
tivarea lotului.  
„Trofeul Ungaria“ reuneste  
la start selecționatele Bulgariei,  
Cubei, R.D. Germane, Poloniei,  
României și Ungariei. Progra-  
mul echipei României este ur-  
mătorul: astăzi, de la ora 18,  
cu R.D. Germană; joi, de la  
ora 16.30, cu Cuba; vineri, de  
la ora 18, cu Ungaria; sîmbătă,  
de la ora 16.30, cu Polonia; dū-  
minică, de la ora 9, cu Bul-  
garia. De notat, dintre aceste  
participante sînt calificate la  
turneul final al Jocurilor O-  
limpice de la Los Angeles for-  
mațiile României, R.D. Germa-  
ne, Cubei, Poloniei și Ungariei.  
F.I.H. a invitat la această  
competiție 18 cupluri de arbi-  
tri, cele mai bune din lume,  
pentru a le testa și a alege pe  
„cavalerii fluiereiului“ care vor  
oficia la J.O. '84. Intre can-  
didați se găsesc și arbitrii ro-  
mâni Marin Marin și Stefan  
Serban.  
● CAMPIONA ROMÂNIEI.  
STEAUA, a evoluat (fără ju-  
cătorii din lotul național) la  
Viterbo în compania Selecțion-  
atei Armatei Italiene. Hand-  
balistii noștri au cîștigat cu  
scorul de 25—15 (10—7), la ca-  
pătul unei întîlniri pe care au  
dominat-o, fiind îndelung aplau-  
dați pentru jocul lor frumos.  
Cele mai multe goluri au fost  
marcate de Stefan Birtalan —

## FINALIȘTII CAMPIONATULUI NAȚIONAL DE ȘAH

S-au încheiat întrecerile din  
cadrul celor două turnee fina-  
le „B“ — penultima fază a  
campionatului național indivi-  
dual de sah — desfășurate la  
BUCUREȘTI și MEDIAS. Un  
frumos succes a obținut tînărul  
maestru bucureștean Dan  
Bărbulescu (I.T.B.), învingător  
în grupa din Capitală, cu 12  
puncte din 17 posibile. El a  
fost urmat în clasament de V.  
Nicolaide (Mecanică) fină) 11,5  
p. S. Lupu (Universitatea  
Iasi) 11 p. S. Giurumia (Poli-  
tehnica) 10,5 p. Em. Reicher  
(I.T.B.), Tr. Stanciu (Univer-  
sitatea) și P. Joița (Politehnica)  
— 10 p. În a doua grupă,  
întrecerea s-a disputat în 15  
runde, cite 10 p obținînd I.  
Mărășescu (A.E.M. Timisoara),  
D. Oltean (C.S.M. Cluj-Napoca),  
A. Kertesz (Calculatorul)

## DE PRETUTINDENI

Comisia de control și disciplină a  
U.E.F.A., reunită vineri,  
la Zürich, a dictat  
importante sancțiuni  
bănești unor echipe  
participante la competițiile  
inter-cluburi. Intre  
acestea: Tottenham  
Hotspur, spre exem-  
plu, a fost sancțio-  
nată cu suma de  
25.000 franci elvețieni,  
iar Feyenoord cu  
10.000 franci, pentru  
incidente grave pe-  
trecute la meciul de  
la Rotterdam, între  
suporterii celor două  
formații. Și alte e-  
chipe au primit astfel  
de sancțiuni, majori-  
tatea din cauza atitu-  
dini nesportive a  
proprieilor suporteri...  
● Reamintim că  
astăzi au loc cele  
opt partide din opti-  
mille de finală, tur,  
ale Cupei U.E.F.A.,  
în care Anderlecht,  
deținătoarea trofeului,  
se deplasează în  
Franța, la Lens. Cele  
lelalte partide, toate  
interesante, sînt:  
Sparta Rotterdam —  
Spartak Moscova,  
Radnicki Nig — Haj-  
duk Split, Watford —  
Sparta Praga, Bayern  
München — Totten-  
ham, Nottingham For-  
est — Celtic Glasgow,  
Austria Viena — Inter  
Milano și Sturm Graz  
— Lokomotiv Leipzig.  
● CEHOSLOVACIA  
(et. 13): Inter Bratis-  
lava — Sparta Praga  
1—2, Teplice — Slo-  
van 1—0, Slavia —  
Presov 2—2, Vitkovice  
— Kosice 1—0, Banska  
Bistrica — Dukla  
Praga 1—0, Trnava —  
Nitra 3—1, Cheb —  
Ostrava 3—1, Bohem-  
ians — Zlina 4—0.  
Clasamentul: 1. Spar-  
ta Praga 21 p. 2. Du-  
kla Praga 20 p. 3.  
Dukla Banska Bistrica  
17 p. 4. Bohemians  
Praga 14 p. 5. Lok-  
omotiv Kosice 9 p.  
16. R.C. Cheb 7 p.

## „MECIUL CU S. U. A. — O PREMIERĂ PENTRU MINE“

(Urmare din pag. 1)  
jucător Arthur Ashe — și mi-a  
confirmat că, la simplu, ca și  
la dublu, vor juca McEnroe  
și Peter Fleming. Ceilalți doi  
tenismani vor fi aleși dintre  
Scanlon, Arias și Teltscher.  
— Am aflat, dintr-o discu-  
ție cu secretarul responsabil  
al federației noastre de tenis  
și cu antrenorul federal, că  
meciul se va juca pe „Green-  
set“. Cunoști această supra-  
față?  
— Recent, am jucat două  
turnee, în Austria și Elveția,  
chiar pe „Greenset“. Se com-  
pune din plăci de lemn poros,

vopsite în verde. Este o su-  
prafață destul de dură, care  
impresimă mingii o viteză me-  
die. Dar, dacă m-ar întreba  
cineva pe ce suprafață avem  
cele mai mari șanse, răspun-  
sul meu ar fi: pe zgrură!  
— Să revenim la turneele  
tale. Unde ai jucat în ultima  
vreme?  
— Am participat la patru  
turnee, dar rezultatul cel mai  
bun l-am obținut la Köln,  
unde, alături de americanul  
Saviano, am cîștigat finala de  
dublu, învingîndu-i cu 6—4,  
6—3 pe Korita — Annakon din  
S.U.A. În semifinală l-am în-  
trecut cu 6—4, 3—6, 6—4, pe  
brazilienii Kirmayr — Motta,

favoriții nr. 1 ai turneului, co-  
tați acum pe poziția a 5-a în  
clasamentul A.T.P. al pere-  
chilor...  
— Apropos de clasamente:  
pe ce loc te afli în ierarhia  
mondială?  
— Sînt al 73-lea și fac efor-  
turi să mă urc. Simt că am  
resurse.  
— În încheierea discuției, Florin  
Segăreanu ne spunea că,  
în mod firesc, din formația  
României nu va putea lipsi,  
nici la această ediție, Ilie  
Năstase. „Abia aștept — ne  
spunea Florin — să-l întîlnesc,  
să punem la punct meciul cu  
S.U.A.“.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BASCHET ● Reprezentativa masculină a Iugoslaviei a jucat în  
S.U.A. cu echipa Universității din Austin, pe care a întrecut-o cu  
82—62.  
BOX ● Pugilistul olandez Rudi Koopmans, campion european la  
cat. semigreă, și-a păstrat titlul continental dispunînd la puncte,  
în 12 reprize, de francezul Rufino Angulo, în gala desfășurată la  
Paris.  
HOCHEI PE GHEAȚĂ ● În meci retur pentru C.C.E., echipa ita-  
liană Wurtz Bolzano a terminat la egalitate cu St. Gervais (Franța):  
2—2 (1—1, 1—0, 0—1). Învingători, în deplasare, în meciul tur (7—4),  
hocheiștii italieni s-au calificat pentru turul trei al competiției.  
● În cadrul turneului de tineret de la Praga, Dynamo Weisswasser  
(R.D.G.) a învins cu 15—1 (7—0, 2—1, 6—0) pe Legia Varșovia, iar  
T.E. Vitkovice a dispus de Slavia Praga cu 7—6 (1—1, 4—2, 2—3).  
● FOTBAL ● În turneul internațional din Kenya, reprezentativa  
Malawi a întrecut Zanzibarul cu 3—1 (1—0) și s-a calificat în semi-  
finală. ● În turneul feminin de la Guangzhou (R.F. Chineză), se-  
lecționata provinciei Liaoning a întrecut echipa Japoniei cu 2—1  
(0—1).  
● PATINAJ ARTISTIC ● Campionatele mondiale de juniori vor a-  
vea loc la Sapporo, în Japonia, între 6 și 11 decembrie, cu partici-  
parea a 144 de tineri, între 10 și 15 ani, reprezentînd 22 de țări.  
● TENIS ● În circuitul feminin, la Sidney: Helena Sukova — Anne  
Minter 6—7, 6—3, 6—2, Betsy Nagelsen — Paula Smith 6—0, 4—6,  
6—1, Rafaelia Reggi — Alycia Moulton 2—6, 6—3, 6—4, Amanda Ding-  
wall — Catherine Tanvier 6—3, 6—3, Corine Vanier — Marcela  
Mesker 6—1, 7—6. ● Turneul masculin la Toulouse: Barazzutti —  
Tulasne 6—4, 3—6, 6—4, Saviano — Dadiillon 6—0, 7—5, Gunnarson —  
Goven 6—1, 6—4, Chapers — Elter 6—3, 6—1, Brown — Van Patten  
6—2, 6—3. ● În clasamentul general al „Marelui Premiu — Volvo“,  
situația la zi: 1. Lendl 2614 p. 2. Wilander 2501 p. 3. Connors 2355 p.  
4. McEnroe 2250 p. 5. Yannick Noah 1682 p.  
● TENIS DE MASĂ ● A treia întîlnire dintre reprezentativele  
Ungariei și R.P. Chineze, desfășurată la Győr, s-a încheiat cu vic-  
toria oaspeților cu 5—0 atît la bărbăți, cît și la femei.